

玫瑰經 非常有力的祈禱



花地瑪聖母說
「你們要每天誦唸玫瑰經，
為獲世界和平。」

「玫瑰經」的意思是什麼？

「玫瑰經」指「玫瑰花冠」。聖母曾表示，我們每唸一遍聖母經，我們就是向她呈上一朵美麗的玫瑰花，而每唸完一串玫瑰經，就是給她獻上一個玫瑰花冠。由於玫瑰是花中之后，所以玫瑰經是所有敬禮中的玫瑰。

每一遍「聖母經」就像敲打魔鬼的頭一次！

梵蒂岡首席驅魔師加俾厄爾 阿莫爾特神父(Father Gabriel Amorth) 寫道：「有一天，我有一位同事在驅魔時聽到魔鬼說：『每一遍「聖母經」就像敲打我的頭一次。如果基督徒知道玫瑰經是如何強而有力，這就會是我的終結！』」

為什麼玫瑰經是如此強而有力的祈禱？

玫瑰經是聖母連同耶穌的祈禱，天主使他們成爲魔鬼的仇敵

天主對蛇說：「我要把仇恨放在你和女人，你的後裔和她的後裔之間，她的後裔要踏碎你的頭顱，你要傷害他的腳跟。」（創世紀3:15）

天主使聖母成爲魔鬼的仇敵，就是給予聖母摧毀邪惡勢力的力量。

聖母在天主席前爲我們代禱的力量無與倫比，比整個天庭的聖人及天使一起代禱的力量還要大 （《對聖母真正的敬禮》聖路易 蒙福著）

聖母是我們精神上的母親，耶穌釘死在十字架之前將她交託給我們。作爲我們的母親，聖母不斷爲我們代禱。

耶穌不會拒絕他敬愛的母親的請求。

玫瑰經是源自聖經的美麗禱詞

稱為天使預報的聖母經第一部分直接取自聖經。

「萬福！充滿恩寵者，上主與你同在！」（路1:28）

「在女人中你蒙祝福的，你的胎兒也是蒙祝福的。」
(路1:42)

玫瑰經是透過聖母無玷聖心虔敬地默觀耶穌 一生中的大事

玫瑰經蘊藏我們獲救贖的美妙事蹟。我們透過虔敬的默觀，經由聖母至潔之心分享及參與耶穌的喜樂、苦難及光榮。這加深我們洞察天主對我們每人的愛，使我們在信、望、愛中成長。我們的德行得以鞏固，而罪惡則得以消除。

玫瑰經是恩寵之源

當我們記起救贖的奧蹟時，身為諸恩寵之後的聖母就會傾注恩寵。以謙遜的赤子之心誦唸玫瑰經就是我們取得寶貴恩寵的器皿，藉此得到日常生活及成聖旅程所需要的助佑。聖母曾對一位聖人說過：「你每唸一遍聖母經，就是加強我所傾注的恩寵。」

玫瑰經是天主給予我們用以摧毀罪惡的特殊強大武器

聖道明是天主用以向教友發揚現有玫瑰經的工具。在十三世紀（公元1208年），西班牙籍神父聖道明途經法國南部時，發現有很多地方被阿爾比派異端接管。他們的惡行包括搶劫聖堂的貴重物品、謀殺神父、戳破聖體櫃

及亵瀆聖體。

見到情況嚴峻，聖道明日以繼夜不斷祈禱，一邊痛哭兼進行艱苦的補贖，以平息天主的義怒並懇求神聖介入。最後，他的祈禱奇蹟地獲得俯允。然後，傳說告訴我們，光榮的天上母后向他顯現，說了鼓勵的話，並教導他如何誦唸玫瑰經，向他保證玫瑰經是戰勝謬誤和罪惡的適當武器。因此，聖道明虔敬熱心地推廣玫瑰經，利用它產生強大的奇跡功效。

因此，天主的智慧與大能使謙遜的事物產生了不起的成果。

多位教宗及聖人推薦玫瑰經

教宗聖若望保祿二世曾經稱玫瑰經是他於彌撒之後及時辰頌禱禮之後「喜愛誦唸的禱文」。

「在天主教會批准的所有敬禮之中，沒有一種敬禮像玫瑰經敬禮一樣得到如此多奇蹟。」（真福庇護六世）

「玫瑰經是所有禱詞中最美麗而又最富有恩寵的；玫瑰經是最能觸動天主之母的心的祈禱……如果你希望家庭和睦，唸家庭玫瑰經吧。」（教宗聖庇護十世）

「玫瑰經是整部福音的綱要。」（教宗真福保祿六世引用教宗庇護十二世的話）

「每天誦唸玫瑰經的人永不會誤入歧途。我樂於以血為這句話署名。」（聖路易•蒙福）

「給我一隊誦唸玫瑰經的軍隊吧，我將會戰勝世界。」（教宗真福庇護九世）

聖母於葡萄牙花地瑪顯現

聖母於花地瑪向其顯現的三位小童之一的聖路濟亞於
1957年的面談中指出：

「我們活在末世之中，聖母對於誦唸玫瑰經賦予新功效。

她賦予的這項功效就是，無論問題有多困難、無論是世俗上還是靈性上的問題、無論家庭問題、世俗中的家庭問題、教會大家庭的問題、甚至是關乎人命及國家的問題，沒有問題是玫瑰經解決不到的。

讓我告訴你，無論問題有多困難，沒有問題是玫瑰經解決不到的。透過玫瑰經，我們將使自己得救，我們將聖化自己，使天主感到安慰，並且使很多靈魂獲得救贖。」

聖母向誦唸玫瑰經的基督徒所作的十五項許諾

1. 热心誦唸玫瑰經的人將獲得豐厚恩寵。
2. 凡誦唸玫瑰經的人，我答應給他特殊的保護及最大的恩寵。
3. 玫瑰經是抵抗地獄的有力裝甲，玫瑰經能摧毀罪惡、減少犯罪，並能排除異端。
4. 玫瑰經能使德行善功發揚光大，幫助靈魂獲得豐富的神聖慈悲；使人心淡化對世俗之愛及虛榮，並提昇人心盼求永恆的事物，人多麼應該用這方法聖化自己。
5. 凡是藉玫瑰經交託自己給我的人，靈魂將不會喪亡。
6. 凡是虔誠地誦唸玫瑰經且認真默觀各端神聖奧蹟的

人將永不遭遇災禍。天主不會按公義責罰他，這人不會在未作準備下突然死亡；如果這人是善人，將存留在天主的恩寵中，有資格獲得永恆的生命。

7. 凡真正熱心作玫瑰經敬禮的人，不會在沒有領受教會的聖事下去世。
8. 凡忠誠地誦唸玫瑰經的人，在生時及臨終時都會找到天主的光，並得到祂的豐厚恩寵；於臨終時，他們還能參與天國諸聖的功勞。
9. 我會將唸玫瑰經的靈魂從煉獄中拯救出來。
10. 忠誠誦唸玫瑰經的子女在天國會有很大的榮耀。
11. 你將會獲得你藉唸玫瑰經所祈求的一切。
12. 凡推廣玫瑰經的人將會經由我獲得所需的協助。
13. 我已向聖子求得，所有提倡玫瑰經的人於在生時及臨終時都會獲得整個天庭的代禱。
14. 凡誦唸玫瑰經的人都是我的子女，也是我的獨生子耶穌基督的兄弟姊妹。
15. 玫瑰經敬禮是顯示已獲救恩的偉大標記。

(由聖母授予聖道明及真福亞倫)

准印：紐約總主教 Patrick J. Hayes, D.D.

經由唸玫瑰經在戰役中獲勝

在基督宗教歷史中，很多戰役都是歸功於誦唸玫瑰經而從聖母傾注出來的力量。以下列出首批獲勝戰爭的一部分。

1213年－法國米雷之戰獲勝

1627年－法國拉羅謝爾之戰

1571年－勒班陀之戰——經由玫瑰經而獲勝的戰役中最著名而又最重要的一役

1683年－奧地利維也納之戰

1716年－匈牙利彼得羅瓦拉丁之戰

1815年－美國新奧爾良之戰

1945年－日本廣島

1955年－奧地利——征服共產主義的威脅

1966年－巴西；及

1975年－葡萄牙——經由玫瑰經的力量而免遭共產主義統治

如何誦唸玫瑰經

(見背頁圖示)

玫瑰經是聖母授予聖道明及真福亞倫。魯貝的，在對於誦唸玫瑰經的人所作的許諾中，聖母指玫瑰經是抵抗地獄的有力裝甲，玫瑰經能摧毀罪惡、減少犯罪，並能排除異端。

- 以一顆對我們救主及聖母滿懷愛與信賴的赤子之心祈求。
- 默觀使我們獲得救贖的各端奧蹟。
- 如果可以的話，為求有效：開聲並集體誦唸。

誦唸玫瑰經時，有四個玫瑰經奧蹟可供默觀。各端奧蹟均以耶穌一生為中心，從耶穌降生成人至死亡復活。傳統上，我們誦唸玫瑰經時，我們按下文的規定默觀當日奧蹟。不過，由於花地瑪聖母勸告我們每日誦唸最少三串玫瑰經，所以鼓勵大家誦唸三串玫瑰經時，就是默觀吾主整個生命中的不同奧蹟。光明奧蹟由教宗聖若望保祿二世於2002年10月加入。

玫瑰經歡喜奧蹟 (星期一及星期六)

1. 上主的天使向聖母報喜

看，妳將懷孕生子，並要給祂起名叫耶穌。（路1:31）

2. 聖母探訪依撒伯爾

瑪利亞就在那幾日起身，急速往山區去，到了猶大的一座城。她進了匝加利亞的家，就給依撒伯爾請安。（路1:39-40）

3. 吾主耶穌基督誕生

因為有一個嬰孩為我們誕生了，有一個兒子賜給了我們；他肩上擔負著王權，他的名字要稱為神奇的謀士、強有力的天主、永遠之父、和平之王。（依9:5）

4. 聖母獻子

按梅瑟的法律，一滿了他們取潔的日期，他們便帶孩子上耶路撒冷去獻給上主。（路2:22）

5. 聖殿裡尋獲12歲的小耶穌

過了三天，才在聖殿裏找到了祂。祂正坐在經師中，聆聽他們，也詢問他們。（路2:46）

玫瑰經的痛苦奧蹟

（星期二及星期五）

1. 耶穌山園祈禱

「父啊！你如果願意，請給我免去這杯吧！」（路22:42）

2. 耶穌受鞭打

那時，比拉多命人把耶穌帶去鞭打了。（若19:1）

3. 耶穌受刺冠之辱

又用荆棘編了一個茨冠，戴在祂頭上。（瑪27:29）

4. 耶穌背十字架

他們就把耶穌帶去了，耶穌自己背著十字架出來。（若19:17）

5. 吾主被釘十字架

他們既到了那名叫髑髏的地方，就在那裏把耶穌釘在十字架上。（路23:33）

玫瑰經榮福奧蹟

(星期三及星期日)

1. 耶穌基督復活

她們都害怕，遂把臉垂向地上，那兩個人對她們說：「妳們為什麼在死人中找活人呢？祂不在這裡了，祂已復活了。」(路24:5)

2. 耶穌升天

耶穌領他們出去，直到伯達尼附近，就舉手降福了他們。正降福他們的時候，就離開他們，被提升天去了。(路24:50-51)

3. 聖神降臨

有些散開好像火的舌頭，停留在他們每人頭上，眾人都充滿了聖神。(宗2:3-4)

4. 聖母蒙召升天

因為祂垂顧了祂婢女的卑微，今後萬世萬代都要稱我有福；因全能者在我身上行了大事，祂的名字是聖的。(路1:48-49)

5. 聖母受加冕為天地之後

那時，天上出現了一個大異兆：有一個女人，身披太陽，腳踏月亮，頭戴十二顆星的榮冠。(默12:1)

玫瑰經光明奧蹟

(星期四)

1. 耶穌在約旦河受洗

耶穌受洗後，立時從水裏上來，忽然天為他開了。他看見天主聖神有如鴿子降下，來到他上面。(瑪3:16)

2. 加納婚宴

然後，耶穌給他們說：「現在你們舀出來，送給司席。」他們便送去了。司席一嘗已變成酒的水——並不知是從那裏來的，舀水的僕役卻知道。(若2:8-9)

3. 耶穌宣講天國

「時期已滿，天主的國臨近了，你們悔改，信從福音罷！」(谷1:15)

4. 耶穌顯聖容

在他們面前變了容貌發光有如太陽，他的衣服潔白如光。(瑪17:2)

5. 建立聖體聖事

耶穌拿起餅來，祝謝了，擘開，遞給他們說：「這是我的身體，為你們而捨棄的。」(路22:19)

使用玫瑰念珠，開始時唸：

在玫瑰念珠的十字架上唸使徒信經，然後唸一遍天主經、三遍聖母經，以及一遍聖三光榮經。

在五端玫瑰經奧蹟中的每一端上誦唸：

一遍天主經

十遍聖母經

一遍聖三光榮經

一遍花地瑪聖母禱詞：「吾主耶穌，請寬恕我們的罪過，助我們免地獄永火，求祢把眾人的靈魂，特別是那些需要祢憐憫的靈魂，領到天國裡去。」

結束時唸：

萬福母后！仁慈的母親；我們的生命，我們的甘飴，我們的希望。厄娃子孫，在此塵世，向妳哀呼。在這涕泣之谷，向妳嘆息哭求。我們的主保，求你回顧，憐視我們，一旦流亡期滿，使我們得見妳的聖子、萬民稱頌的耶穌。童貞瑪利亞，妳是寬仁的、慈悲的、甘飴的。

領：天主聖母，請為我們祈求。

眾：使我們堪當承受基督的恩許。

請眾同禱

天主，妳的唯一聖子的降生、死亡與復活為我們換得了永生的賞報。望祢幫助我們，因著默想聖母玫瑰經的奧蹟，能效法奧蹟的啓示，並得到奧蹟所許諾的恩典。為我等主基督，亞孟。

玫瑰經使用的經文 使徒信經

我信全能的天主父，天地萬物的創造者；我信父的唯一子，我們的主耶穌基督；祂因聖神降孕，由童貞瑪利亞誕生；祂在比拉多執政時蒙難，被釘在十字架上，死而安葬；祂下降陰府，第三日自死者中復活；祂升了天，坐在全能天主父的右邊；祂要從天降來，審判生者死者。我信聖神。我信聖而公教會、諸聖的相通，罪過的赦免，肉身的復活，永恆的生命。亞孟。

天主經

我們的天父，願你的名受顯揚，願你的國來臨，願你的旨意奉行在人間，如同在天上。求你今天賞給我們日用的食糧；求你寬恕我們的罪過，如同我們寬恕別人一樣；不要讓我們陷於誘惑，但救我們免於兇惡。亞孟。

聖母經

萬福瑪利亞，妳充滿聖寵！主與你同在。妳在婦女中受讚頌，妳的親子耶穌同受讚頌。天主聖母瑪利亞，求妳現在和我們臨終時，為我們罪人祈求天主。亞孟。

聖三光榮經

願光榮歸於父，及子及聖神，起初如何，今日亦然，直到永遠。亞孟。

花地瑪聖母禱詞

吾主耶穌，請寬恕我們的罪過，助我們免地獄永火，求你把眾人的靈魂，特別是那些需要你憐憫的靈魂，領到天國裡去。

又聖母經

萬福母后！仁慈的母親；我們的生命，我們的甘飴，我們的希望。厄娃子孫，在此塵世，向妳哀呼。在這涕泣之谷，向妳嘆息哭求。我們的主保，求你回顧，憐視我們，一旦流亡期滿，使我們得見妳的聖子、萬民稱頌的耶穌。童貞瑪利亞，妳是寬仁的、慈悲的、甘飴的。天主聖母，請為我們祈求。使我們堪當承受基督的恩許。

「伏求聖神降臨，因你至愛的淨配聖母瑪利亞無玷聖心有力的轉禱，求你降臨。」

